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Wroctawski

Wroctaw, dnia 18.12.2024 r.

nr postepowania: BZP.2712.14.2024.AP
Wykonawcy

(informacja zamieszczona na stronie
internetowej prowadzonego postepowania)

INFORMACIJA NR 1 DLA WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania na realizacje zadania pod nazwa: Remont elewacji tylnej,
bocznej i przeswitu Hotelu Asystenta SEZAM przy ul. Sklodowskiej -
Curie 83-85 wraz z przemurowaniem kominow"

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) dalej: uPzp, Zamawiajacy udostepnia tres¢
zapytan wraz z wyjasnieniami do przedmiotowego postepowania:

Pytanie nr 1

W PW okreslone zostato, ze stolarka okienna i drzwiowa na elewacji tylnej podlega w catosci
do wymiany. W zatagczonym przedmiarze brakuje tego zakresu. Jaki jest zatem wymagany
zakres prac zwigzanych z wymiang stolarki okiennej i drzwiowej na elewacji tylnej?

OdpowiedZz Zamawiajacego:

Wymiana stolarki okiennej nie jest przewidywana do wymiany tym zamdwieniu,
wymieniane podlega tyko stolarka drzwiowa (drzwi wejsciowe do budynku i drzwi do
pomieszczen technicznych, gospodarczych).

Pytanie nr 2
Czy, zgodnie z opisem w PW, pomieszczenie kottowni podlega remontowi?

OdpowiedZz Zamawiajacego:
Kottownia nie podlega remontowi.

Ponadto Zamawiajacy informuje, ze wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowia
integralna czesc¢ specyfikacji warunkéw zamowienia i dotycza wszystkich Wykonawcow bioracych
udziat w ww. postepowaniu. Wykonawca jest zobowiazany ztozy¢ oferte uwzgledniajaca wszelkie
zmiany i wyjasnienia zawarte w Informacjach dla Wykonawcow.

Przewodniczaca Komisji Przetargowej
Anna Pawliszyn



